



Всечеснішому отцю Івану Турику
Філадельфійська Архиепархія УГКЦ

Всечеснішій отче Іване!

Висловлюю Вам та усім жертводавцям слова щирої вдячності і пошани за підтримку діяльності військових капеланів УГКЦ, які працюють з пораненими захисниками України з метою загоїти їх рани та зменшити біль від страждань, завданих війною, задовольнити їхні духовно-релігійні потреби.

Серед основних напрямків роботи Департаменту військового капеланства Патріаршої курії УГКЦ, які постали в часі воєнної агресії Росії проти України, підтримка поранених і постраждалих учасників війни займає особливе місце.

Зазначена категорія осіб залучається військовими капеланами майже до всіх духовно-релігійних заходів, які проводяться ними впродовж року. Місцем проведення зазначених заходів є військові частини, військові госпіталі, релігійні осередки та родини самих військовослужбовців.

Протягом років війни напрацьовані цілі програми за цим напрямком. До найбільш важливих з них належать військові паломництва до місць об'явлення Пресвятої Богородиці у Люрді і Зарваниці, реабілітація поранених військовослужбовців та членів їх родин в релігійних центрах в Уневі, Крехові, Зарваниці, Гошеві, тренінги і збори для потребуючих фізичного і психологічного відновлення, індивідуальний супровід потребуючих.

Зібрані Вами благодійні кошти в сумі 3600 доларів США було використано на організацію суттєвої підтримки поранених у військових шпиталях в смт. Черкаське, Дніпропетровська обл. (психолог-капелан сестра Семиона), смт. Ірпінь і Центральний військовий шпиталь у Києві – (військовий капелан отець Віталій Вуєца), надання допомоги на вирішення медичних та побутових проблем для важкопоранених Олександрю Харіну, Людмилі Калініній, Руслану Кашиці, організацію медико-релігійної реабілітації в марійському духовному центрі у Зарваниці - (військовий капелан отець Микола Квич). Кошти з цієї суми були також використані на заходи з родинами загиблих і поранених військовослужбовців, які теж

зазнали важких психологічних травм, тому потребували фізичної і соціальної реабілітації

Діяльність Департаменту у сфері реабілітації поранених військовослужбовців спрямована, як на усіх учасників війни так і на окремі їх категорії в залежності від страждань, яких вони зазнали. Військові капелани та запрошені фахівці з подолання психологічних травм, кожен у свій спосіб здійснює опіку духовним і психічним здоров'ям поранених військовослужбовців та їх родинами, що є важливим чинником втілення у життя принципу християнського співчуття, допомоги і справедливості. Взаємодіючи з військовим командуванням, представниками військкоматів, через Служби військового духовенства ми маємо можливість отримувати інформацію про потребуєчох та інформувати їх про можливість такої реабілітації.

Ще раз прийміть щирю подячну молитву за справи милосердя, які Господь вклав у Ваші руки.

З належною пошаною та молитвою,

Отець Андрій Зелінський

Заступник керівника Департаменту
військового капеланства Патріаршої
курії УГКЦ

